

**Výroční zpráva  
o činnosti školy  
za školní rok 2004/2005**



**Základní škola Nymburk**

Tyršova 446, 288 02 Nymburk

tel.: 325 51 27 56

## Výroční zpráva za školní rok 2004/2005

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školní zákon) a dle vyhlášky č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy předkládám výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2004/2005.

25. 9. 2005 Mgr. Soňa Obická, ředitelka školy

### ***1. Základní údaje o škole (název, sídlo, charakteristika školy, zřizovatel školy, údaje o vedení školy, adresa pro dálkový přístup, údaje o školské radě)***

Přesný název školy dle posledního zařazení do sítě škol a datum posledního vydání rozhodnutí:

Datum posledního vydání rozhodnutí: 7.2.2003.

**Přesný název školy s účinností od 1.12.2002:**

**Základní škola Nymburk, Tyršova 446**

Adresa: Tyršova 446  
288 01 Nymburk

Právní forma: příspěvková organizace IČO: 709 26 255

Zřizovatel: **Město Nymburk**  
právní forma: obec, IČO: 00 239 500

Odloučené pracoviště školy:  
Nymburk, Kolínská 1236, 288 02

Škola sdružuje:	1. Mateřská škola	kapacita 50 dětí	IZO: 107 515 695
	2. Základní škola	kapacita 420 žáků	IZO: 102 386 234
	3. Školní družina	kapacita 184 žáci	IZO: 113 700 202
	4. Školní jídelna	kapacita 57 jídel	IZO: 102 726 001

Kontaktní osoby:

**Ředitelka školy – Mgr. Soňa Obická**

Jmenována do funkce 27. 7. 2004 starostou Města Nymburka – Ladislavem Kutíkem v souladu s ustanovením § 14 odst. 8 zákona č. 564/1990 Sb., a na základě souhlasu Krajského úřadu Středočeského kraje.

e-mail: [obicka@zstyrsova.cz](mailto:obicka@zstyrsova.cz)

**Zástupkyně ředitelky – Mgr. Jana Žáková**

Jmenována do funkce statutárního zástupce ředitelkou školy Mgr. Soňou Obickou dne 27. 7. 2004.

e-mail: [zakova@zstyrsova.cz](mailto:zakova@zstyrsova.cz)

**Výchovná poradkyně – Jiřina Kelymanová**  
**Vedoucí učitelka ŠD – Eva Bachtíková**  
**Vedoucí učitelka MŠ – Mgr. Hana Procházková**  
**Školník – Zdeněk Kořítko**  
**Školská rada v tomto školním roce nebyla založena.**

### Charakteristika školy

**Základní škola Nymburk, Tyršova 446** má své kořeny hluboko zapuštěné. Budova školy **byla postavena v roce 1882**. Je zde 20 prostorných učeben. Z toho je 11 učeben odborných, ostatní učebny jsou kmenové.

Odborné učebny jsou vybaveny pro výuku: výtvarné výchovy, dějepisu a zeměpisu, fyziky, chemie, přírodopisu, informatiky, anglického jazyka, hudební výchovy, českého jazyka, pracovních činností a školní družiny.

Ze tří kabinetních prostor byly již v dřívějších letech vybudovány učebny malých rozměrů: učebna informatiky, keramická dílna a druhé oddělení školní družiny.

V suterénu školy je tělocvična. Pro výuku tělesné výchovy škola využívá též budovu sokolovny, venkovní hřiště, které je ve správě hasičů, a dvě asfaltové plochy pro míčové hry.

Základní škola Nymburk, Tyršova 446 je úplnou základní školou. Právní subjektivitu získala 1. 7. 2001 a stala se příspěvkovou organizací Města Nymburka. Od 1. 12. 2002 se součástí školy stala Mateřská škola a školní jídelna Růženka v Kolínské ulici.

**Počet tříd:** 15 ..... 349 žáků v 1. – 9. ročníku.

**Počet oddělení školní družiny:** 3 .....63 žáků

**Počet oddělení v mateřské škole:** 1 .....25 dětí

Světlé prostorné třídy a chodby se starobylými klenbami umožňují vytvoření příjemného estetického prostředí. Na jeho pěkném výsledku se podílejí všechny vyučující výtvarné výchovy z I. i z II. stupně, vychovatelky školní družiny a správci odborných učeben.

Chceme, aby prostor školy byl pro všechny příjemný a tak napomáhal vytváření vhodného klimatu uvnitř školy. Pohodu školního prostředí nevytvářejí jen dané školní prostory, ale vytvářejí ho lidé, kteří v tomto prostředí pracují a toto prostředí navštěvují. Na tom se podílejí žáci, učitelé i rodiče, kteří spolu jednájí jako partneři. Vzájemně se informují, podporují se ve svém snažení, při nezdaru hledají efektivnější cestu, úspěchy společně ocení.

Všichni rádi prožívají hezké okamžiky na školách v přírodě, výletech a dalších tradičních akcích školy: slavnostní zahájení školního roku – vítání prvňáčků, Mikulášský den pro děti I. – IV. ročníku, Vánoční besídka v Hálkově divadle, Den otevřených dveří (v lednu), absolventské vystoupení žáků IX. ročníku, poslední zvonění.

Prioritou práce všech vyučujících v tomto školním roce byla práce na tvorbě školního vzdělávacího programu.

Několik let bylo **výchovně vzdělávacím cílem naší školy** vychovávat slušného pracovitého člověka schopného žít ve třetím tisíciletí. V posledních letech si však všichni učitelé uvědomují, že s probíhající školskou reformou toto nestačí. Kromě toho, že chceme, aby z našich žáků vyrostli slušní lidé, chceme naše žáky vybavit do života správnými klíčovými kompetencemi (schopnostmi k učení a k řešení problémů). Chceme učit žáky takové znalosti a dovednosti, které budou dobře uplatnitelné v životě, tzn. méně encyklopedických poznatků a více se zaměřit na činnostní učení se zaměřením na praxi, zavádět do výuky efektivní metody výuky, vést žáky k využívání komunikačních a informačních technologií, podporovat zavádění a využívání výpočetní techniky, posílit výuku cizích jazyků a zároveň vést žáky k dodržování stanovených pravidel, zejména pravidel školního řádu. Chceme navázat na dobré tradice naší školy, rozvíjet naše silné stránky a maximálně eliminovat a napravit to, co považujeme za nedostatky.

**Žáci se specifickými poruchami učení** byli rozděleni do skupinek a jednou týdně docházeli na ambulantní návky – speciální cvičení. Žáci sedmých ročníků s těmito poruchami byli zařazeni do dysbloku v českém jazyce.

Velká péče je věnována preventivním programům. Součástí tohoto plánování je **Minimální preventivní program**.

Na I. stupni byl během celého roku kladen důraz na práci třídních učitelů, kteří vedou děti ke správným hygienickým návykům, zdravému životnímu stylu. Děti se zapojovaly do **mimoškolních kroužků**: VV –D.U.H.A., pěveckého sboru Hlásek, pohybových her, hry na zobcovou flétnu, výtvarného kroužku Klubíčko. Zároveň paní učitelky s dětmi vyjízděly do škol v přírodě. Ve IV. ročníku se využívala k protidrogové výchově publikace Nenič své chytré tělo, pomocí které se děti seznamovaly s problematikou kouření, alkoholu a nebezpečím drog.

Na II. stupni probíhala realizace Minimálního preventivního programu (MPP) v rámci výuky OV, RV a CH a ve spolupráci s organizací Semiramis, s Policií České republiky, s PPP v Nymburce a se Střední zdravotnickou školou v Nymburce. MPP byl rozčleněn na časová období, ve kterých se učitelé věnovali určitému tématu (návykové látky, alkohol, cigarety, zdravý způsob života, trestní odpovědnost, prevence, průzkum zneužívání návykových látek) různými formami vyučování. Dětem byly nabízeny mimoškolní i školní aktivity. Mohly si vybírat již z jmenovaných kroužků, ale také se účastnily divadelních zájezdů s Klubem mladého diváka (KMD), třídních výletů a exkurzí.

Komunitní programy školy jsme doplňovali divadelními představeními, koncerty, besedami a semináři.

Nezapomínáme ani na děti v předškolním věku. Již desátým rokem jsme se jedenkrát týdně věnovali dětem ve věku od čtyř do šesti let. Forma pravidelného setkávání s dětmi a jejich rodiči ještě před jejich nástupem do školy jednoznačně usnadňuje budoucím žákům přechod z mateřské školy.

Dříve se kroužek jmenoval DUHATA, z čehož tolik nevyplývalo, že jde o program pro předškoláky. V tomto školním roce jsme tento kroužek nazvali výstižněji - **Studio předškolák**.

Děti pokaždé odcházely domů s úsměvem a s novými zážitky. Během 24 schůzek poznaly všechny paní učitelky z I. stupně.

O docházku do Studia předškolák projevil v uplynulém školním roce zájem 25 dětí.

V letošním roce jsme se zaměřili na **prezentaci školy na veřejnosti**. Touto činností máme na mysli komunikaci s veřejností – zejména rodičovskou, publikování v místním tisku, vydání

informačního letáku pro žáky a rodiče a častou aktualizaci webových stránek. Srovnáváme se s ostatními školami v podobě soutěží, olympiád i v rámci celorepublikového testování žáků. V letošním roce jsme vybrali pro naše žáky VIII. a IX. ročníků testování pod názvem „Vím, co umím“, které je jednou ze součástí rozvojového programu Kvalita. Společnost Scio zaslala žákům testy a provedla podrobné vyhodnocení jednotlivců i celé školy s porovnáním se školami okresu a Středočeského kraje. Žáci byli testováni ve třech oblastech – v obecných studijních předpokladech, v českém jazyce a v matematice. Celkově naši žáci dosáhli průměrných výsledků v okrese i ve Středočeském kraji. Velmi cenné však je pro žáky to, že prošli touto zkouškou každý sám za sebe a byli hodnoceni někým jiným než vyučujícími, kteří mohou být někdy po dlouholetém vzájemném soužití ovlivněni žakovou osobností a jeho vystupováním. Navíc se mnozí žáci setkají s formou těchto testů i při přijímacích zkouškách na střední školy.

Významnou součástí rozvoje školy je **podpora dalšího vzdělávání všech pracovníků školy**. Někteří učitelé se účastní dlouhodobých jazykových kurzů, jedna vyučující nastoupí na rozšiřující pedagogické studium anglického jazyka pro I. stupeň, vyučující anglického jazyka na II. stupni byla po celý rok mentorem studentce angličtiny z Fakulty humanitních studií v Pardubicích, dvě vyučující provádějí lektorskou činnost a všichni vyučující se účastnili během roku seminářů ve svém oboru.

## ***2. Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje a jsou zařazeny ve školském rejstříku***

**Vyučování probíhalo podle vzdělávacího programu Základní škola, č. j. 16 847/96-2.**

V V. ročníku probíhalo polo odborné vyučování.

Ve II. a IV. ročníku, vzhledem k vyššímu počtu žáků ve třídách, byla dělena 1x týdně jedna hodina českého jazyka.

Učební plán ZŠ Nymburk, Tyršova 446  
školní rok 2004/2005

I. stupeň

Předmět	Ročník				
	I.	II.	III.	IV.	V.
Český jazyk	9	10	10	7	7
Cizí jazyk				3	3
Matematika	4	5	5	5	5
Prvouka	2	2	3		
Vlastivěda				1	2
Přírodověda				2	2
Hudební výchova	1	1	1	1	1
Výtvarná výchova	1	1	1	2	2
Praktické činnosti	1	1	1	1	1
Tělesná výchova	2	2	2	2	2
Týdenní dotace	20	22	23	24	25

II. stupeň

Předmět	Ročník				
	Minim.	VI.	VII.	VIII.	IX.
Český jazyk	16	5	4	5	5
Cizí jazyk	12	3	3	3	3
Matematika	16	4	5	5	5
Chemie	4			2	2
Fyzika	6	1	1	2	2
Přírodopis	6	2	2	1	2
Zeměpis	6	2	2	2	1
Dějepis	6	2	1	2	2
Občanská výchova	4	1	1	1	1
Rodinná výchova	4	1	1	1	1
Hudební výchova	4	1	1	1	1
Výtvarná výchova	6	2	2	1	1
Praktické činnosti	4	1	1	1	1
Tělesná výchova	8	2	2	2	2
Volitelné předměty	6		3	2	2
Týdenní dotace		27	29	31	31

## Volitelné předměty

VII. ročník	VIII. ročník	IX. ročník
informatika	informatika (2 skupiny)	informatika
přírodovědná praktika (2 skupiny)	sportovní hry	sportovní hry
sportovní hry	technické činnosti	technické činnosti
technické činnosti		

## Nepovinné předměty

anglický jazyk	III. ročník
sborový zpěv	I. – IX. ročník
výtvarná výchova D.U.H.A.	II. – IX. ročník
pohybové hry	II. – V. ročník

## Zájmové útvary

anglický jazyk	II. ročník v rámci ŠD
pohybové hry	I. ročník v rámci ŠD
výtvarný kroužek Sluníčko	I. – V. ročník v rámci ŠD
hra na zobcovou flétnu	I. – V. ročník v rámci ŠD

## Výuka cizích jazyků

Na škole je cizí jazyk dle osnov pro ZŠ vyučován od IV. ročníku s časovou dotací 3 hodiny týdně. V posledních letech převažuje zájem o jazyk anglický.

Ročník	Anglický jazyk	Německý jazyk
IV.	2 skupiny	
V.	2 skupiny	
VI.	2 skupiny	
VII.	2 skupiny	1 skupina
VIII.	2 skupiny	1 skupina
IX.	2 skupiny	1 skupina

**Výuka tělesné výchovy** byla ve II. a III. ročníku doplněna kurzem plavání a v VII. a VIII. ročníku týdenním lyžařským výcvikem. Třídy III.A, III.B, IV.A, V.A se zúčastnily týdenního pobytu na škole v přírodě. Největší ohlas měl u starších žáků lyžařský kurz a mladším se nejvíce líbilo na školách v přírodě. Všechny pobytové akce byly výborně zorganizovány. Mají nejen ozdravný význam pro děti, ale zejména mají vliv při vytváření dobrých vztahů mezi dětmi ve třídě a mezi jednotlivými třídami. To, o čem se jen teoreticky můžeme učit ve škole, je možné objevovat i ve skutečnosti.

## LVZ

Termín: 2.3. - 9.3.2005

Jánské Lázně, objekt: Škola v přírodě DUNCAN

Hlavní vedoucí: Jitřenka Licková

Instruktoři: Mgr. Ivana Řeháková, Martin Úbl, Petr Svoboda

Zdravotnice: Mgr. Danuše van Somerenová

Počet žáků ze VII. a VIII. ročníku: 52

Ubytování bylo výborné a strava vynikající. Čistota objektu perfektní. Personál byl velmi slušný, ochotný a vstřícný. Podmínky pro sjezdový a běžecký výcvik byly optimální (hodně sněhu, za chatou 3 vleky, poblíž louka s běžeckou stopou).

Dojem vyučujících i žáků - perfektní!

### 3. Přehled pracovníků školy

a) personální zabezpečení základní školy  
(i pracovníci ŠD)

pracovníci	k 30.6.2004 fyzické osoby	k 30.6.2004 přepočtení pracovníci	k 30.6.2005 fyzické osoby	k 30.6.2005 přepočtení pracovníci
pedagogičtí	29 z toho 3 ŠD	24,526 z toho 2,526 ŠD	26 z toho 2 ŠD	22,908 z toho 2,136 ŠD
nepedagogičtí	5	5	6	5,15
celkem	34	29,526	32	28,058

b) věková struktura pedagogických pracovníků k 30.6.2005

věk	do 30 let včetně	31-40 let	41-50 let	51-60 let	nad 60 let	z toho důchodci
počet	3	9	9	3	2	2
z toho mužů	0	0	0	1	1	0

Průměrný věk pedagogických pracovníků základní školy: 41,69

c) kvalifikace pedagogických pracovníků (v ZŠ)

	kvalifikovaní pracovníci	nekvalifikovaní pracovníci
I. stupeň	7	1
II. stupeň	14	2
vychovatelé	2	0

d) aprobovanost výuky v % (jedná se o součet hodin, které se vyučují, včetně volitelných a nepovinných předmětů, a je třeba zjistit, jaké procento je učeno aprobovaně ze sta procent vyučovaných hodin) - 76,4%



e) odchody pedagogických pracovníků v daném školním roce (počet) - 4

Mgr. Stanislava Brynychová	odchod do starobního důchodu - červen 2005
Mgr. Zdeněk Jirásek	odchod do starobního důchodu - srpen 2005 (v příštím školním roce bude učit na část úvazek)
Jiřina Kelymanová	odchod z uč. oboru - srpen 2005
Petra Pechmanová	odchod z důvodu dokončení studia na VŠ - červen 2005

f) nově přijatí absolventi učitelského studia v daném školním roce (počet) - 1

Pedagogický sbor od září 2004 posílila studentka 4. ročníku Fakulty humanitních studií v Pardubicích - Petra Pechmanová - studium Aj.

g) nově přijatí absolventi neučitelského studia v daném školním roce (počet) - 0

h) nově přijatí pedagogičtí pracovníci bez požadované kvalifikace - 1

Iveta Soběslavová - vedoucí pěveckého sboru

ch) počet ostatních pedagogických pracovníků, kteří si doplňují nebo rozšiřují vzdělání (nemají odbornou nebo pedagogickou způsobilost): 0

### **Přehled zaměstnanců základní školy**

#### **Pedagogičtí zaměstnanci**

Obická Soňa, Mgr.	VŠ	učitelka I. st.	1	ředitelka školy
Žáková Jana, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	1	zástupkyně ředitelky
Bachtíková Eva	ÚSO	vychovatelka ŠD učitelka I. st.	0,909 0,091	vedoucí vychovatelka
Benešová Zdislava	ÚSO	učitelka I. st. vychovatelka ŠD	0,773 0,227	
Blažičková Ivana, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	1	protidrogový koordinátor, PPK Aj
Brabcová Zdeňka, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	1	
Brodská Petra, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	1	protidrogový koordinátor, PPK Čj, Ov
Brynychová Stanislava, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	0,227	
Dittrichová Miluše, Mgr.	VŠ	učitelka I. st.	1	
Fišerová Jana, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	1	metodik environmentální výchovy, PPK Př, Rv
Hačecká Oldřiška, Mgr.	VŠ	učitelka I. st.	1	
Havelková Svatava, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	1	PPK Hv
Heřmánková Jana, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	0,227	
Jandová Ivana, Mgr.	VŠ	učitelka I. st.	1	PPK I. st.
Jirásek Zdeněk, Mgr.	VŠ	učitel II. st.	1	PPK F, Ch, Pč
Kelymanová Jiřina	VŠ	učitelka II. st.	1	výchovný poradce, PPK Vv

Licková Jitřenka	VŠ	učitelka II. st.	1	PPK Nj, Tv
Mocová Petra	ÚSO	vychovatelka ŠD	1	
Oišanská Veronika, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	1	PPK Z, D
Pechmanová Petra	studentka VŠ	učitelka II. st.	0,545	
Půtová Veronika, Mgr.	VŠ	učitelka I. st.	1	
Řeháková Ivana, Mgr.	VŠ	učitelka I. st.	1	PPK I. st.
Soběslavová Iveta	ÚS	učitelka II. st.	0,091	
Soukupová Miloslava, Mgr.	VŠ	učitelka I. st.	1	
Ulmanová Eva, Mgr.	VŠ	učitelka II. st.	1	PPK M
Žák Milan, Mgr.	VŠ	učitel II. st.	0,818	

PKK...předseda předmětové komise

### **Provozní zaměstnanci základní školy**

Dvořáková Michaela	ÚSO	administrativní pracovnice	0,5	
Kořítko Zdeněk	SO	školník údržbář	1 0,5	
Matyášová Ivana	ÚSO	uklízečka	1	
Senohrábková Ludmila	SO	uklízečka	1	
Strnadová Monika	SO	uklízečka	1	
Nechanický Petr	ÚSO	správce sítě	0,15	

### **Mateřská škola Růženka**

Procházková Hana, Mgr.	VŠ	učitelka MŠ	1	vedoucí učitelka
Záhorová Jaroslava	ÚSO	učitelka MŠ	1	
Hornová Miroslava	SO	uklízečka	0,78	
Šnejdarová Marie	SO	kuchařka	0,875	
Dvořáková Michaela	ÚSO	administrativní pracovnice ŠJ	0,125	

## ***4. Údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy***

### **a) výsledky zápisů do prvních tříd**

Datum konání zápisu - 4.2.2004 a 11.2.2004  
 - u zápisu - 38 dětí  
 - školní docházka odložena - 2 dětem  
 - počet dětí přijatých do  
 prvních tříd - 36

počet prvních tříd - 2

třída	počet žáků	třídní učitelka
I.A	18	Mgr. Ivana Řeháková
I.B	18	Mgr. Miloslava Soukupová

### **b) výsledky přijímacího řízení**

Ve funkci výchovné poradkyně pracovala p. uč. Jiřina Kelymanová.

- **na víceletá gymnázia přijato:**

	z pátého ročníku	ze sedmého ročníku
gymnázia zřizovaná krajem	17 (z 18)	0
soukromá gymnázia	0	0
církevní gymnázia	0	0

- **na SŠ, které jsou ukončeny maturitní zkouškou, přijato:**

z devátých ročníků	z nižších ročníků
35	0

- **do učebních oborů ukončených závěrečnou zkouškou přijato:**

z devátých ročníků	z nižších ročníků
13	2

Bylo vyhověno žádosti zákonných zástupců jedné žákyně - možnost dokončit ZŠ v devátém ročníku při desátém roku školní docházky.

### **5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků**

**Třídy a počty žáků - školní rok 2004 - 2005**

Třída	Učitel	Chlapců	Dívek	Celkem
I. A	Mgr. I. Jandová	11	13	24
II.A	Mgr. O. Hačecká	14	12	26
III.A	Mgr. I. Řeháková	10	8	18
III.B	Mgr. M. Soukupová	12	5	17
IV.A	Z. Benešová	7	23	30
V.A	Mgr. E. Ulmanová	11	14	25
V.B	Mgr. M. Dittrichová	10	14	24
	I. stupeň	75	89	164
VI.A	Mgr. P. Půtová	10	9	19
VI.B	Mgr. P. Brodská	6	13	19
VII.A	Mgr. V. Olšanská	12	15	27
VII.B	Mgr. I. Blažíčková	15	13	28
VIII.A	Mgr. Z. Brabcová	7	15	22
VIII.B	Mgr. M. Žák	10	12	22
IX.A.	Mgr. J. Fišerová	6	20	26
IX.B	Mgr. Z. Jirásek	11	11	22
	II. stupeň	77	108	185
	CELKEM	152	197	349

## Údaje o žácích

### Základní škola Nymburk, Tyršova 446

Třídní učitelé	Třída	Žáků	Chl.	Dívek	Dojřž.	Opak.	Končí doch.	ŠD	ŠJ	NP	ZÚ
Jandová	I.A	23	11	12	0	0	0	15	16	4	0
Hačecká	II.A	26	14	12	3	0	0	20	21	0	18
Řeháková	III.A	18	10	8	1	0	0	8	8	19	1
Soukupová	III.B	19	12	7	4	0	0	10	8	18	0
Benešová	IV.A	30	7	23	7	0	0	12	12	27	3
Ulmanová	V.A	24	11	13	8	1	0	1	21	7	0
Dittrichová	V.B	23	10	13	8	1	0	3	14	5	3
Půtová	VI.A	20	11	9	4	0	0	0	13	2	0
Brodská	VI.B	20	6	14	9	1	0	0	8	7	0
Olšanská	VII.A	27	12	15	7	1	0	0	7	3	0
Blažičková	VII.B	26	14	12	9	1	0	0	10	3	0
Brabcová	VIII.A	23	7	16	8	1	0	0	6	0	0
Žák	VIII.B	23	11	12	1	1	2	0	8	0	0
Fišerová	IX.A	26	6	20	11	0	26	0	14	0	0
Jirásek	IX.B	22	11	11	5	0	22	0	13	0	0

### Mateřská škola Růženka

Tř. učitelky	Počet žáků	Počet chlapců	Počet dívek	Odchází do ZŠ
Procházková Záhorová	25	15	10	8

**Nově zapsaných do MŠ 36**

## Přehled prospěchu a chování

Třída, polo- letí	Počet žáků	Průměr prospěchu	Vyznamena- ní	Prospělo	Neprospělo	Neklasifik.	Důtka TU	Důtka ŘŠ	2.st. z chov.	3.st. z chov.	Pochvaly	Absence celkem	Omluveno	Neomluve- no	Průměr abs. na 1 žáka	Omluveno	Neomluveno
I.A	23	1,14	22	1	0	0	0	0	0	0	0	447	447	0	19,43	19,43	0
	23	1,26	17	6	0	0	0	0	0	0	0	1203	1203	0	52,55	52,55	0
II.A	26	1,08	25	1	0	0	0	0	0	0	0	603	603	0	23,19	23,19	0
	26	1,12	24	2	0	0	1	0	0	0	0	1052	1052	0	40,46	40,46	0
III.A	18	1,21	17	1	0	0	0	0	0	0	0	688	688	0	38,77	38,77	0
	18	1,23	17	1	0	0	3	1	1	0	0	946	946	0	52,55	52,55	0
III.B	18	1,31	16	2	0	0	1	0	0	0	0	602	602	0	33,44	33,44	0
	19	1,35	14	5	0	0	0	0	1	0	0	1175	1175	0	61,84	61,84	0
IV.A	30	1,28	24	5	1	0	0	0	0	0	0	863	863	0	29,10	29,10	0
	30	1,33	22	7	1	0	0	0	0	0	0	1285	1285	0	42,83	42,83	0
V.A	24	1,37	19	5	0	0	0	0	0	0	0	740	740	0	30,83	30,83	0
	24	1,36	19	5	0	0	0	0	0	0	9	1218	1218	0	50,75	50,75	0
V.B	23	1,57	13	10	0	0	0	0	0	0	0	813	813	0	35,34	35,34	0
	23	1,61	11	11	1	0	1	1	1	0	2	1485	1436	49	64,57	62,43	2,13
VI.A	19	1,7	11	8	0	0	2	1	0	1	0	803	760	43	42,26	40	2,26
	20	1,69	9	11	0	0	1	1	2	0	5	1503	1503	0	75,15	75,15	0
VI.B	20	1,65	7	13	0	0	0	0	0	0	1	804	804	0	40,20	40,20	0
	20	1,77	7	13	0	0	0	0	0	0	2	1217	1217	0	60,85	60,85	0
VII.A	28	1,82	6	20	1	0	1	0	2	0	0	1210	1191	19	43,21	42,53	0,68
	27	1,84	8	18	1	0	0	2	2	0	0	1554	1495	59	57,66	56,77	0,89
VII.B	28	1,78	8	19	1	0	0	0	0	0	0	1353	1353	0	48,32	48,32	0
	26	1,84	7	18	1	0	2	0	0	0	1	1862	1848	14	71,61	71,07	0,53
VIII.A	22	1,67	7	15	0	0	0	0	0	0	0	1085	1085	0	49,31	49,31	0
	23	1,68	10	15	1	0	0	0	0	0	7	2293	2293	0	99,69	99,69	0
VIII.B	22	1,67	9	13	1	0	0	0	0	0	0	1315	1315	0	59,77	59,77	0
	23	1,67	9	12	2	0	1	0	0	0	2	1866	1866	0	81,13	81,13	0
IX.A	26	1,62	11	14	1	0	2	0	0	0	0	1402	1402	0	53,88	53,88	0
	26	1,65	10	16	0	0	0	0	1	0	5	2561	2551	10	98,49	98,11	0,38
IX.B	22	1,55	11	11	0	0	1	0	0	0	0	1351	1351	0	61,40	61,40	0
	22	1,61	8	14	0	0	0	2	1	0	6	1989	1985	4	90,41	90,23	0,18

### Celostátní testování SCIO - 2005

V letošním roce jsme evaluovali kvalitu vzdělávání žáků VIII. a IX. ročníků na naší škole formou celostátního testování SCIO.

## **Uzavření pedagogického - školního roku**

Při jednání předmětových komisí a metodických sdružení na závěr školního roku 2004 - 2005 bylo konstatováno, že výchovně vzdělávací proces byl ve všech předmětech a podle stanovených tematických plánů splněn, kromě výuky přírodopisu v VIII. ročníku - Mgr. J. Fišerová (učivo VIII. ročníku dokončí v měsíci září v IX. ročníku) a výuky německého jazyka v VII. ročníku - J. Kelymanová (předala zpracované plány a zprávu p. uč. J. Lickové). Obě vyučující podaly písemnou důvodovou zprávu.

## **Školní družina**

Školní družinu navštěvovalo 63 dětí.

Družina nabízela bohatou náplň pro žáky I. až V. ročníku během celého roku. Děti si mohly vybrat podle svých zájmů, jak svůj čas v družině stráví. Vybírat mohly z činností výtvarných, sportovních, hudebních, ale i jazykových.

Děti z prvních ročníků navštěvovaly každý pátek pohybové hry. V případě hezkého počasí hrály většinou míčové hry venku na školním hřišti a v případě nepříznivého počasí využily prostory tělocvičny.

Mnoho dětí se každé pondělí scházelo ve výtvarném kroužku D. U. H. A.. Zde se věnovaly malířským technikám a dekorativním činnostem: malování květináčů, vázání věnců, paspartování obrázků a tkaní koberečů. S velkým nadšením si děti své výrobky odnášely domů, aby udělaly radost doma svým blízkým.

Dětem z prvních a druhých tříd hudebně nadaným se líbilo v kroužku „Flétnička“, kde se učily základní noty a rytmus a zvládaly hraní jednoduchých písniček.

Do kroužku angličtiny mohly chodit děti z druhého ročníku. Formou hry a soutěží zde zdokonalovaly své jazykové znalosti.

Kroužek „Sluníčko“ byl určen starším dětem. Zde se věnovaly vaření, pečení perníčků, šití na stroji, batikování a seznamovaly se se základními aranžérskými technikami.

Celoroční činnost dětí v tomto kroužku byla zakončena jednodenním výletem na Loučeň, kde se mohly projet i na koních.

## **6. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků**

Ve školním roce bylo další vzdělávání pedagogických pracovníků ZŠ a MŠ Tyršova podpořeno částkou blížící se k 75 000 Kč.

### **Vedení školy**

Ředitelka školy a její zástupkyně se zúčastnily akcí týkajících se řízení školy, BOZP, plánu ICT, přípravy ŠVP, nového školského zákona a s ním souvisejících vyhlášek a předpisů.

### **Vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti cizích jazyků**

Vyučující jazyků se účastnili kurzů a přednášek pořádaných Zařízením pro další vzdělávání pedagogických pracovníků v Nymburce. Paní učitelka P. Půtová se zúčastnila ročního kurzu anglického jazyka na Akademii Komenského v Nymburce. S úspěchem po absolvování kurzu splnila požadavky vysoké školy, kde si od příštího roku rozšíří studiem aprobaci o výuku cizího jazyka.

### **Vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti státní informační politiky ve vzdělávání**

Během roku úspěšně složili test základních znalostí v rámci I. etapy Realizace státní informační politiky ve vzdělávání tři vyučující. Úvodní modul Školení poučených uživatelů v rámci Státní informační politiky ve vzdělávání Projekt I8 - Informační gramotnost absolvovalo dalších deset učitelů.

#### **Další akce pro vyučující**

Kurz pro nápravu poruch učení dokončí v příštím školním roce paní učitelka Z. Brabcová (absolvovala v tomto školním roce 5 lekcí, zbylé budou na podzim).

Paní učitelka I. Řeháková získala oprávnění instruktora lyžařského kurzu.

Paní učitelky I. Blažíčková a I. Řeháková se zúčastnily dvoudenního semináře k zpracování návrhů grantu.

Kromě již uvedených akcí se učitelé zúčastnili dalších 36 seminářů a přednášek pořádaných Zařízením pro další vzdělávání pedagogických pracovníků.

Částka 5 800 Kč byla věnována na doplnění knihovny a dalšího metodického materiálu.

### **Pedagogická praxe studentů SŠ a VŠ na Základní škole Tyršova a v Mateřské škole Růženka**

Ve školním roce 2004 - 2005 absolvovalo svou pedagogickou praxi na naší škole 6 studentů.

	obor	v termínu	ze školy (fakulty)
Karolína Sítňá	učitelství pro I. st. ZŠ	1. - 7.9.2004	PF UHK
Martin Úbl	aprobace Tv + psychologie	2. - 9.3.2005	FTVS UK Praha
Petr Svoboda	aprobace Tv + psychologie	2. - 9.3.2005	FTVS UK Praha
Soňa Houdová	pedagogické lyceum	9.5. - 3.6.2005	Střední pedagogická škola Beroun
Petra Štychová	pedagogické lyceum	16. - 27.5.2005	Střední pedagogická škola Beroun
Petra Pechmanová	aprobace Aj	celoročně	Fakulta humanitních studií Pardubice

## 7. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

### Úspěchy školy

#### Oborové soutěže a olympiády

##### **Celostátní kola soutěží**

Ve školním roce 2004 - 2005 se žáků naší školy podařilo probojovat do dvou celostátních soutěží v naprosto rozdílných oblastech.

<u>Jaderná energetika</u>	Romana Obická Kateřina Vaňková Kristýna Vondřichová	1. místo
<u>Dopravní soutěž mladých cyklistů</u>	Jan Cibulka Martin Šácha Tereza Pecková Barbora Šperková	8. místo

#### **Krajská kola soutěží a olympiád**

<u>Konverzační soutěž v němčině</u>	Romana Obická	5. místo
<u>Dopravní soutěž mladých cyklistů</u> sestava:	Jan Cibulka Dominik Popovský Veronika Bečanová Barbora Formanová	3. místo
<u>Stolní tenis</u> sestava:	K. Šormanová J. Hubáčková M. Jelínková	9. - 11. místo
<u>Recitační soutěž</u>	II. kat. Barbora Mocová III. kat. Martin Šitavanc	

#### **Okresní kola oborových soutěží**

<u>Konverzační soutěž v němčině</u> kat. VII. a IX. roč.	Romana Obická	1. místo
<u>Konverzační soutěž v angličtině</u> kat. VI. a VII. roč.	Martin Šitavanc	3. místo
kat. VIII. a IX. roč.	Lucie Krátká	4. - 5. místo
<u>Olympiáda v češtině</u>	Romana Obická	18. - 19. místo
	Simona Grospičová	21. - 22. místo
<u>Matematická olympiáda</u> Z5	Martin Šilha	5. místo
Z6	Marek Častalovský	7. - 11. místo
Z7	Tereza Podnecká Jan Kára	6. - 7. místo 8. - 12. místo
	Jan Jiránek	14. - 15. místo
Z8	Lukáš Novák	7. - 10. místo
Z9	Pavel Sýkora	9. místo



<u>Pythagoriáda</u>	VI. roč.	Marek Častalovský	1. místo
	VII. roč.	Michaela Jelínková	15. - 19. místo
<u>Padák</u>	V. roč.	Kateřina Chalušová	2. místo
		Jan Moravec	3. místo
	IX. roč.	Pavel Sýkora	3. - 4. místo
<u>Matematický klokan</u>	kat. Klokánek	Karolína Žampová	2. místo
		Barbora Šperková	3. místo
	kat. Benjamín	Tereza Podnecká	1. místo
		Jan Kára	2. - 3. místo
		Marek Častalovský	2. - 3. místo
	kat. Kadet	Martina Hrušková	1. místo
		Jana Senohrábková	2. - 3. místo
		Petra Ludvíková	2. - 3. místo
<u>Dějepisná olympiáda</u>		Lucie Starostová	20. místo
		Kateřina Vaňková	21. místo
<u>Tajemství dávných řemesel</u>	sestava:	B. Brodská, P. Hájková, H. Svobodová, L. Starostová	úspěšné řešitelky
<u>Chemická olympiáda</u>		Martina Strnadová	9. - 10. místo
		Jana Senohrábková	11. místo
		Erika Blažíčková	14. místo
<u>Zeměpisná olympiáda</u>	VI. roč.	Tomáš Novák	3. místo
	VII. roč.	Jan Kára	11. - 12. místo
	VIII. roč.	Lukáš Musil	22. místo
<u>Biologická olympiáda</u>			
	kat. VIII. a IX. roč.	Kristýna Vondřichová	16. - 17. místo
		Michaela Kadeřábková	21. - 22. místo
	kat. VI. - VII. roč.	Pavel Kostrhon	20. místo
		Jan Jiránek	22. - 23. místo
		Aneta Krausová	22. - 23. místo
<u>Recitační soutěž</u>	II. kat.	Barbora Mocová	2. místo
		Veronika Kadeřábková	3. místo
	III. kat.	Martin Šitavanc	2. místo
<u>Dopravní soutěž</u>	I.kat. sestava:	J. Cibulka, D. Popovský, V. Bečanová, B. Formanová	1. místo
	II. kat. sestava:	M. Svetlík, M. Šitavanc, A. Krausová, T. Podnecká	2. místo
<u>Soutěž v sólovém zpěvu</u>			
	kat. IV. roč.	Martina Stiborová	2. místo
	kat. VII. roč.	Pavla Kolaříková	3. místo
<u>První pomoc</u>	sestava:	A. Borovičková, P. Hájková, M. Hollandr	6. místo
	sestava:	L. Licková, P. Ludvíková, L. Stiborová	7. místo

### **Výsledky sportovních soutěží**

<u>Přespolní běh</u>	5.10.2004	Lysá nad Labem	
	III. kat. dívky	Lucie Paradýsová	2. místo
		celkové umístění děvčat	3. místo
	III. kat. chlapci	celkové umístění	2. místo

	IV. kat. dívky	Martina Svobodová	4. místo
		celkové umístění děvčat	3. místo
	IV. kat. chlapci	celkové umístění	10. místo
<u>Plavání</u>	okresní závody	Nymburk	
	kat. I. - V. roč.	M. Olšanská	3. místo
		F. Vobr	2. - 3. místo
		O. Kříž	1. místo
		R. Vosejpková	2. místo
	kat. VI. - IX. roč.	D. Hlaváčová	2. místo
		R. Vosejpková	3. místo
		J. Vyšohlíd	2. místo
		smíšená štafeta	3. místo
	- celkové umístění školy		3. místo
<u>Florbal</u>	2.11.2004	Nymburk	
	družstvo starších žáků		3. místo
<u>Stolní tenis</u>	2.12.2004	Lysá nad Labem	
	sestava dívky: M. Jelínková, K. Šormanová, J. Hubáčková		1. místo
	sestava chlapci: M. Grospič, M. Čvančara, M. Svetlík, J. Gál		4. - 6. místo
<u>Basketbal</u>	17.3.2005	Poděbrady	
	družstvo dívek		7. - 8. místo
<u>Volejbal</u>	14.4.2005	Nymburk	
	družstvo dívek		3. místo
<u>Plavecko-běžecský pohár</u>	27.4.2005		
	IV. a V. roč.	R. Vosejpková	4. místo
		S. Dítětová	10. místo
	VI. a VII. roč.	L. Paradýsová	9. místo
		P. Suchý	6. místo
		S. Eis	7. místo
		J. Vyšohlíd	8. místo
	VIII. a IX. roč.	D. Hlaváčová	7. místo
		P. Čermák	6. místo
		S. Andrlík	16. místo
<u>Pohár rozhlasu</u>	3. a 4.5.2005	Poděbrady	
	ml. chlapci - sestava: S. Eis, M. Novák, P. Krumpolec, P. Suchý, T. Svoboda, O. Šmíd, J. Jiránek, D. Šťastný		6. místo
	ml. dívky - sestava: H. Svobodová, L. Krutilová, T. Podnecká, B. Brodská, A. Krausová, I. Košťýřová, L. Paradýsová, L. Stránská		9. místo
	st. chlapci - sestava: L. Havelka, T. Skořepa, M. Dvorský, P. Čermák, R. Dušek, J. Bačovský, M. Stránský, P. Kiapeš, T. Pokorný		14. místo
	st. dívky - sestava: J. Černá, N. Dudková, J. Kraftová, L. Starostová, S. Gulíčková, M. Svobodová, J. Kirchnerová, M. Brodská, E. Blažíčková, L. Stiborová		2. místo
<u>Atletické závody žáků z I. stupně</u>	7.6.2005	Poděbrady	
	kat. II. roč.	A. Macková	9. místo
		M. Půta	11. místo
		L. Mařík (1 500 m)	5. místo
	kat. III. roč.	N. Grospičová	7. místo

kat. IV. roč.	L. Hodbod'	11. místo
	D. A. Škvrnová	12. místo
	J. Zubák	9. místo
	M. Hanzlíková (1 500 m)	4. místo
kat. V. roč.	J. Jech (1 500 m)	11. místo
	Z. Javůrková	9. místo
	J. Krátký	11. místo
	B. Mocová (1 500 m)	4. místo
	J. Nedbal (1 500 m)	5. místo

### Výtvarné a literární soutěže

#### Celostátní soutěž „Čertovo kopýtko“ 6.12.2004

výtvarná soutěž	B. Stehlíková - II.A pro žáky z VIII.A	1. místo zvláštní cena
literární soutěž	M. Hackelová - VI.A D. Popovský - VI.A	2. místo 3. místo

#### Výtvarná soutěž „Pohádka“

B. Stehlíková - II.A	1. místo
M. Tomanová - II.A	2. místo
J. Sixta - VI.A	2. místo
L. Stiborová - II.A	3. místo

#### Výtvarná a literární soutěž „Nymburk - město kde žiji, kde jsem doma“

kat. I. - V. roč.	L. Stiborová	1. místo
	A. Macková	2. místo
	B. Stehlíková	3. místo

#### Výtvarná soutěž „Namaluj si svého Čecha“

- do soutěže bylo zasláno 2 500 obrázků, v kategorii 11 - 15 let byli oceněni:  
Nikola Šponiarová  
Dita Bezdíčková

#### Výtvarná a literární soutěž „Záchranáři 2005“

nejml. kat.	A. Macková (výtvarné práce)	5. místo
	J. Kábele (literární práce)	1. místo
	V. Müller (literární práce)	3. místo
st. kat.	Z. Javůrková	3. místo

### Mimoškolní činnost

#### **Klub mladého diváka - KMD**

Ve školním roce 2004 - 2005 bylo v KMD 36 žáků z VIII. a IX. ročníku. V průběhu školního roku absolvovali v pražských divadlech čtyři představení:

- Komedie s čertem aneb Doktora Fausta do pekla vzetí - Divadlo v Dlouhé,
- Zpívání v dešti - Kongresové centrum - Divadlo v Karlíně,
- Soudné sestry - Divadlo v Dlouhé,
- Charleyova teta - Divadlo ABC.

Všechna představení byla velmi pěkná, často obsazena známými herci. Věříme, že kvalitu představení ocenili i sami žáci, a že v mnohých probudila zájem o divadlo.

Činnost KMD zajišťovaly na škole paní učitelky Mgr. Ivana Blažíčková a Mgr. Veronika Olšanská.

## **Pěvecký sbor Hlásek**

Ve školním roce 2004 - 2005 došlo ve vedení sboru k velké změně. Sbormistryně Mgr. Květa Macháčková odešla do starobního důchodu a taktovku převzala paní Iveta Soběslavová, která v předešlých letech sbor doprovázela hrou na klavír.

Do sboru docházelo 28 dětí z I. až IX. ročníku. V repertoáru měly 14 písní a zúčastnily se šesti vystoupení. Např.:

Vánoční besídka pro rodiče a žáky školy (prosinec)

Vystoupení pro obyvatele penzionu Panorama (leden)

Vystoupení pořádané na počest otevření radnice v Nymburce (leden)

Vystoupení na přehlídce pěveckých sborů v DDM v Poděbradech (březen)

Činnost v tomto roce sbor ukončil vystoupením na závěrečném koncertě sborů v Poděbradech a plavbou na výletní lodi po Labi.

## **Spolupráce školy a rodičů**

V uplynulém školním roce se spolupráce vedení školy a rodičů zcela změnila. Dosud čistě formální rodičovské sdružení zahájilo v září 2005 svou aktivní činnost. Na prvních rodičovských schůzkách byli vybráni v jednotlivých třídách zástupci do rodičovského výboru. Výbor se sešel s paní ředitelkou celkem čtyřikrát v průběhu roku vždy 30 minut před zahájením třídních schůzek. Zde byli rodičům poskytnuty informace týkající se uplynulých dvou měsíců a plánovaných akcí školy v následujícím dvouměsíčním období. Též rodiče společně rozhodovali o financování některých školních akcí. Kromě toho financovali zakoupení nových reprezentačních dresů pro žáky školy.

## **Další aktivity školy**

### **Školy v přírodě**

<b>Třída</b>	<b>Termín</b>	<b>Místo pobytu</b>
III.A	23.2. - 2.3.2005	Škola v přírodě DUNCAN, Jánské Lázně
III.A	30.5. - 3.6.2005	Škola v přírodě DUNCAN, Jánské Lázně
III.B	30.5. - 3.6.2005	Škola v přírodě DUNCAN, Jánské Lázně
IV.A	30.5. - 3.6.2005	Chata Perla, Říčky v Orlických horách
V.A	30.5. - 3.6.2005	Chata Perla, Říčky v Orlických horách

**LVZ** - viz. str. 7

## Exkurze a školní výlety

<b>Třída</b>	<b>Termín</b>	<b>Místo pobytu, cíl cesty</b>
VIII.B	8. - 10.10.2004	Velká Úpa - Krkonoše - výlet - víkendová akce
VIII.A,B, V.B	14.10.2004	„Praha zblízka“ - exkurze po Praze
VI.B, VIII.A	15.10.2004	Hradištko „Po stopách pana Hrabala“, filmové představení Harry Potter
VI.A,B	26.10.2004	Praha - Planetárium
V.A, VIII.A	9.11.2004	Praha - Národní divadlo, Botanická zahrada - exkurze
I.A, MŠ	7.12.2004	Přerov nad Labem - Skanzen, exkurze
IX.A	8.12.2004	elektrárna Nymburk - exkurze
VIII.B	10.12. - 12.12.2004	Velká Úpa - výlet - víkendová akce
IX.B	16.12.2004	elektrárna Nymburk - exkurze
III.A,B	17.3.2005	Praha - Planetárium a Podmořský svět
VIII.A, IX.A	1.4.2005	Praha - Český rozhlas - exkurze, filmové představení v kině IMAX „Galapágy“
I.A,II.A	13.4.2005	Praha - Planetárium
VI.A,B	19.4.2005	Praha - Národní technické muzeum - exkurze
V.A,B	28.4.2005	Praha - Planetárium
II.A, VIII.A	24.5.2005	Westernové městečko - výlet
IX.B	25. - 28.5.2005	Velká Úpa - výlet
VI.A	25. - 28.5.2005	Benešov, Rekreační středisko Blaník - výlet
VII.A,B	30.5.2005	Dvůr Králové - výukový pořad „Savana“
VIII.B	3. - 7.6.2005	Velká Úpa - výlet
I.A, V.B	7.6.2005	Praha - výlet
družina	11.6.2005	Loučeň - výlet
VII.A,B	13. - 15.6.2005	Příchovice - výlet
VI.B, IX.A	15. - 17.6.2005	Příchovice - výlet
pěvecký sbor	22.6.2005	Poděbrady - plavba výletní lodí
D.U.H.A.	23.6.2005	Dětenice - výlet

## Navštívené kulturní programy (divadel. představení, koncerty, besedy,...)

I.A, II.A	22.9.2004	divadel.představení „Maxipes Fík“
VIII., IX. roč.	5.9.2004	beseda „Služby, které poskytuje banka“
V.B	15.10.2004	Polabská vonička
I. stupeň	21.10.2004	koncert P. Novák „Sport a hry“
II., III., IV. roč.	3.11.2004	divadel. představení „Veselé příhody Ferdy Mravence“
I. - IV. roč.	16.11.2004	divadel. představení „Princezna s ozvěnou“
II.A	16.11.2004	beseda s ilustrátorem A. Dudkem v Městské knihovně v Nymburce
VI.B	16.11.2004	beseda „Život zrakově postižených“
II.A	30.11.2004	Vlastivědné muzeum v Nymburce
II. - IX. roč.	7.12.2004	divadel. představení „Strakonický dudák“
VII.A,B	9.12.2004	beseda Semiramis „Všichni jsme lidé na stejné planetě“

VI.A,B	13.12.2004	beseda Semiramis „Všichni jsme...“
VII.A, IX.A	6.1.2005	přednáška „Barevná typologie“
VIII.B	7.1.2005	přednáška „Barevná typologie“
IX.B	13.1.2005	přednáška „Barevná typologie“
VIII., IX. roč.	29.1.2005	divadelní představení „Námluvy s Medvědem“
I., II. roč.	3.2.2005	divadel. představení „Koloběžka“
VII.A,B	3.2.2005	beseda Semiramis „Všichni jsme lidé na stejné planetě“
IV.A	28.2.2005	beseda v Městské knihovně v Nymburce
IX.A,B	3.3.2005	beseda „Co víš o jaderné energetice“
VI.A,B	14.3.2005	beseda v Městské knihovně v Nymburce
V.A,B	7.3.2005	beseda v Městské knihovně v Nymburce
VII.A,B	10.3.2005	beseda v Městské knihovně v Nymburce
VII.B	14.3.2005	beseda v MK
VIII.A,B	4.4.2005	beseda v MK
II.A	5.4.2005	beseda v MK
VII.A	11.4.2005	beseda v MK
III, IV., V. roč.	13.4.2005	divadelní představení „Jak si hrají tatínkové“
I. - IX. roč.	25.4.2005	pořad o africké kultuře
IX.A,B	26.4.2005	beseda v MK
I.A, II.A	3.5.2005	představení pořádané Komerční bankou „Beruščiny tečky“
IX.A,B	3.5.2005	beseda Semiramis „Co víš o drogách?“
V.A,B	4.5.2005	divadel. představení „O ježibabákovi“
III., IV., V. roč.	18.4.2005	beseda pořádaná hasiči
VIII., IX. roč.	19.5.2005	beseda „Jak si založit účet u banky“
IX.A,B	23.5.2005	beseda s Městskou policií
I.A	6.6.2005	beseda v Městské knihovně v Nymburce
VIII., IX. roč.	10.6.2005	beseda „Hrou proti AIDS“

### Akce připravené pedagogy školy

Pořádaná akce	Termín	Zajišťují - účinkují
Vánoční besídka pro žáky a rodiče (od 14:00 a od 16:00 hod) v Hálkově divadle v Nymburce	5.12.2004	třídní kolektivy i menší skupinky žáků z jednotlivých tříd
Mikulášská nadílka pro žáky I. – IV. ročníku	6.12.2004	žáci z devátých ročníků
Vystoupení žáků pro děti z MŠ Adélka	22.12.2004	žáci z III.A
Den otevřených dveří	13.1.2005	všichni učitelé a žáci
Vystoupení nadaných žáků v MŠ Růženka a v MŠ Adélka	9.5.2005	skupinka žáků z naší školy

„Prkna, co znamenají svět, patří devátákům“ absolventské vystoupení žáků z IX. tříd v Hálkově divadle	21.6.2005	žáci z IX.A a žáci z IX.B
Atletický desetiboj žáků z I. až V. ročníku	27.6.2005	paní učitelky třídní

## Napsali o nás

Městský zpravodaj, září 2004  
článek „Změna na postu ředitelky školy“

Městský zpravodaj, listopad 2004  
článek „Představujeme příspěvkové organizace zřizované městem - ZŠ Tyršova“  
(Mgr. Soňa Obická)

Nymbursko, 8.12.2004  
článek „Na vánoční besídku školáků přišlo dvakrát za sebou plné Hálkovo divadlo“  
(zal)

Nymbursko, 16.12.2004  
článek „Svítání otevřelo zrakově postiženým“  
(zal)

Nymbursko, 15.1.2005  
článek „V nejmenší škole v Nymburce se včera tkaly koberce“  
(G. Chuchvalcová)

Nymbursko, 19.1.2005  
článek „Prvňáčci se nestydí zeptat na cokoli“  
(G. Chuchvalcová)

Nymbursko, 4.2.2005  
článek „Předškoláci dostali na vysvědčení i známku z úsměvu“  
(G. Chuchvalcová)

Nymbursko, 23.2.2005  
článek „Školáci pomohli. Budou v televizi“  
(gch, zal)

Nymbursko, 22.6.2005  
článek „Na náměstí se muzicírovalo“  
(zal)

Nymbursko, 22.6.2005  
článek „Účastníky soutěže hlídalo 40 policistů“  
(M. S. Jilemnický)

Nymbursko, 28.6.2005  
článek „Devátáčky z Tyršovky věděly o jaderné energetice nejvíc“  
(spo)

Nymbursko, 8.7.2005  
článek „Školka v Nymburce hledá děti“  
(G. Němcová + L. Lébllová)

Informační dvouměsíčník města Nymburka, červenec - srpen 2005  
článek „Školní rok na nymburských školách“  
(Rada města)

Nymbursko, 24.8.2005  
článek „Rodiče, pozor! Školka přijme ještě tři děti“  
(G. Němcová)

## ***8. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí***

V tomto školním roce ČŠI neprováděla na škole žádnou inspekci.



## 9. Základní údaje o hospodaření školy za školní rok 2004 - 2005

<b>PŘÍJMY</b>			
	2.pololetí 2004	1.pololetí 2005	
Příspěvek od zřizovatele na provoz	1625	946,5	
na investice	0		
Dotace na mzdy a učebnice	5159	5 349,8	
Příjmy z vlastní činnosti	35	91,9	
Převody z vlastních fondů		8,3	
Přijaté úvěry, půjčky			
Dary, dotace, granty			
Výnosy z cenných papírů			
Přijaté úroky	0,9	0,5	
<b>Příjmy celkem</b>	<b>6819,9</b>	<b>6397</b>	
<b>VÝDAJE</b>			
	2.pololetí 2004	1.pololetí 2005	
Mzdové a ostatní osobní náklady	3501,1	3532,2	
Odvody	1308,8	1307,2	
Náhradní stravování	317,2	264,3	
Spotřeba materiálu	613,2	410,2	
Spotřeba energií	311,8	442,7	
Výkony spojů	30,9	26,6	
Odpisy	30,3	7,6	
Pojistné majetku	13,8	27,9	
Placené nájemné	330,5	53,8	
Vzdělávání, školení	47,9	25,6	
ostatní služby	77,4	226,1	
Splátky úvěrů, půjček			
placené úroky z úvěrů, půjček	19,1	19,7	
platby za bankovní služby			
Daně		8,8	
Ostatní finanční výdaje	362,9	92,5	
Opravy a udržování			
<b>Výdaje celkem</b>	<b>6964,9</b>	<b>6 445,20</b>	
<b>Hospodářský výsledek</b>	<b>305,50</b>		
Uvedené údaje jsou v tisících Kč			
Ekonomickou část zpracovala:	Mgr. Soňa Obická-ředitelka školy Mgr. Jana Žáková - zást. ředitelky školy Jaroslava Šmahelová - Zařízení pro další vzdělávání ped. pracovníků a Středisko služeb školám Nymburk		

**Výroční zpráva ředitelky školy za školní rok 2004 - 2005**  
**Základní škola Nymburk**  
**Tyršova 446**  
**25. 9. 2005**  
**Předkladatel: Mgr. Soňa Obická**  
Zpracovatelé:  
Mgr. Soňa Obická, Mgr. Jana Žáková, Jaroslava Šmahelová

## **Zpráva o činnosti Mateřské školy Růženka**

Výchovně vzdělávací činnost probíhala podle školního vzdělávacího programu „Hrajeme si celý den“.

Mateřská škola Růženka se nachází v klidné městské části Zálabí. V roce 2004 prošla škola rozsáhlou rekonstrukcí. Budova školy byla zateplena, došlo k výměně starých oken a bylo instalováno nové plynové topení. Celá budova školky je obklopena zahradou, která je dobře vybavena pro sportování a hry dětí. Nachází se zde rozmanité průlezky, houpačky, pískoviště a altánek. Je celá zatravněna a stíněna vzrostlými stromy.

V budově mateřské školy je pro dětské aktivity velmi pěkně zařízena třída, ve které nechybí oddychové koutky, zajímavé hračky, knížky, pokojíček a výtvarné potřeby.

Mateřská škola měla v uplynulém roce jedno věkově smíšené oddělení. Vztahy mezi dětmi byly postaveny na vzájemné úctě k sobě, zdvořilosti a vzájemné pomoci. Smíšený kolektiv různě starých dětí umožňoval přirozenou cestou získávat zkušenosti a dovednosti od starších kamarádů.

Mateřská škola Růženka a Základní škola Tyršova mezi sebou úzce spolupracovaly. Děti před vstupem do školy navštívily první třídu a seznámily se s novým školním prostředím. Účastnily se i na akcích základní školy, kde měly možnost potkat své bývalé kamarády ze školky.

Přehled aktivit:

- slavnostní zahájení školního roku před Základní školou Tyršova
- výuka anglického jazyka
- práce s keramikou
- účast na výtvarných soutěžích
- Vánoční besídka společně se základní školou v Hálkově divadle
- vánoční koncert v ZUŠ
- vánoční posezení v MŠ
- návštěva divadelních představení
- návštěva ZOO, Planetária v Praze, Skanzenu v Přerově nad Labem
- spolupráce se skautským oddílem PONY
- soutěže ke Dni dětí, karneval
- kurz plavání
- návštěvy základní školy
- účast paní učitelky MŠ u zápisu do školy
- výlety do blízkého okolí
- výlet do Babiččina údolí
- dopoledne se skákacím hradem
- návštěva hasičů
- slavnostní rozloučení s předškoláky na Městském úřadě v Nymburce